



Благотворительный фонд «Семья вместе»

Россия, 115054 Москва, ул. Валовая, д. 26

Тел.: +7-495-755-6600

<https://semyavmeste.org>

Утверждаю

Е.А. Мыслицкая
Генеральный директор



Благотворительная программа

Основные направления деятельности: создание семейных домов и комнат при крупных детских больницах, проведение вебинаров и мастер-классов по адаптивной физической культуре для родителей детей с особенностями развития и для специалистов, работающих с такими детьми; поддержание инклюзивных игровых площадок.

Наша миссия - содействие развитию семейно-ориентированной медицины и повышению доступности качественных медицинских услуг.

Наша цель - мир, в котором у каждого ребенка есть доступ к медицинской помощи, а у их семей - поддержка и возможность участвовать в заботе о своих детях. Мы помогаем детям не разлучаться с их семьей во время лечения.

Благотворительный фонд «Семья вместе» ставит перед собой непростую, но очень важную задачу: чтобы каждый ребенок мог получать необходимую медицинскую помощь, а семьи — возможность заботиться о детях во время длительного лечения.

Наши проекты:

Семейный дом в Казани

В 2013 году фонд открыл бесплатный Семейный дом на территории ДРКБ в Казани. Это дом рядом с больницей, где дети живут вместе с семьей, пока проходят длительное лечение. За 11 лет проект стал настоящим «Домом вдали от дома» для более чем 16 500 родителей и детей. В гостинице одновременно могут жить 24 семьи. Проживание в Семейном доме полностью бесплатно для семьи. Фонд «Семья вместе» стремится сделать все возможное, чтобы родители могли полностью сосредоточиться на лечении ребенка и не думать о бытовых вопросах: аренде жилья, коммунальных платежах, транспорте до больницы. Все эти нужды фонд оплачивает за счет благотворительных пожертвований.

Мы верим, что дети не должны разлучаться со своими родителями во время лечения, и хотим, чтобы для них всегда было доступно самое главное лекарство — тепло и поддержка близких людей.

Семейный дом в Москве

Благотворительный фонд «Семья вместе» в 2024 году начнет строительство бесплатного Семейного дома в Москве на территории Детской городской клинической больницы им. З.А. Башляевой.

Ежегодно более 1500 семей из разных регионов России смогут не разлучаться во время лечения.

Семейные комнаты

Это комплекс помещений на территории больничного отделения, включающий гостиную с игровой зоной и кухню-столовую. Семейные комнаты создают домашнюю атмосферу для детей и родителей в больнице, что способствует скорейшему выздоровлению маленьких пациентов.

Фонд оборудовал семейные комнаты в пяти городах России: Воронеже, Нижнем Новгороде, Санкт-Петербурге, Ульяновске и Чебоксарах.

Физкультурно-оздоровительная программа

Уже 29 лет специалисты фонда по адаптивной физкультуре занимаются с детьми с ограниченными возможностями здоровья с целью двигательной реабилитации и социально-педагогической адаптации.

Сотрудники фонда обучают специалистов, работающих с детьми с ОВЗ, и родителей детей с особыми потребностями из разных регионов России. Проводят культурно-массовые мероприятия для детей и их родителей. Занятия адаптивной физкультурой помогают детям социализироваться, а семьям — улучшать качество жизни.

Инклюзивные игровые площадки

Фонд поддерживает развитие безбарьерной среды в России и верит, что все дети, вне зависимости от состояния здоровья, должны иметь возможность вместе активно проводить время, учиться, играть, расти и развиваться. Именно поэтому фонд открыл две детские инклюзивные площадки: в феврале 2014 года в Сочи и в сентябре 2016 года в Москве на территории ВДНХ. Инклюзивные площадки адаптированы для детей с любыми возможностями здоровья и являются действительно уникальным пространством для игры и общения.